Tabela przedstawia zaleznos$¢ miedzy temperatura pomieszczenia, oporem cieplnym okrycia a zalecanym ubraniem do spania.

Ten!peraturi.i Opor cieplny*
pomieszczenia
0,35m>K/W 0,25m?K/W 0,10m>K/W 0,05m2K/W

24°C -27°C / / / D
22.9C - 24 9 / / ﬁ /
20 °C - 22 °C / / @ /
18 Oc - 20 oc / / \ l\ /
169 - 18.9¢ / / \ / /

1o ﬁ / /

* Opor cieplny materiatéw tekstylnych podawany jest jako tzw. ,stopien ciepta“. Stopien ciepta 1 odpowiada przy tym oporowi ciepinemu 0,1m>K/W.
I odpowiednio: 0,35m>K/W = stopier ciepta 3,5 - 0,25m>K/W = stopien ciepta 2,5 - 0,0m>K/W = stopieri ciepta 1,0 - 0,05m*K/W = stopiei ciepta 0,5.



